

# ТОЛЬКО ОДИН СПЕКТАКЛЬ

Мало кто из актеров Башкирского государственного академического театра драмы не побывал со спектаклями в центре черной металлургии — Магнитогорске.

Магнитогорские зрители давно знакомы с нашим коллективом по лучшим работам. Нет, наверное, такого зрителя из татаро-башкир, кто бы не знал нашего знаменитого актера народного артиста СССР А. А. Мубарякова — исполнителя роли Салавата Юлаева в одноименном фильме, народной артистки РСФСР З. Бикбулатовой, народного артиста БАССР Г. Сулейманова и других.

Наш коллектив за последние годы показал магнитогорцам около двадцати спектаклей. Среди них пьесы Ф. Бурнаша «Молодые сердца», В. Галимова «Черноликие», М. Карима «Похищение девушки», А. Мирзагитова «Седые волосы матери», Блинова «Беглец».

И вот опять нам предстоит встреча с магнитогорцами. Наш театр приезжает к вам по просьбе зрителей и рассчитывает дать только один спектакль. Он состоится 26 июля во Дворце культуры профтехобразования. Магнитогорским зрителям будет показана музыкально-лирическая комедия «Карлугас канат кага» («Взлет ласточки») по пьесе Х. Вахита. Пьеса посвящена современной теме. В основе ее сюжета борьба нового молодого поколения со взглядами, предрассудками.

Добро пожаловать, дорогие наши зрители!

**А. ДИБАЕВ,**  
администратор театра.

Магнитогорский Рабочий

г. Магнитогорск

24 ИЮЛ 1965